
544 Tito 

Tito — človek brez stranpoti 

Izkušnja iz preteklosti naših narodov, težka in nenehna, ki jo je stoletja 
Aleksander kalilo neutrudno, surovo življenje — ta izkušnja, ki je črpala svojo vitalno 

Vučo moč iz najbolj plemenitih hotenj, je plodila Titovo misel, njegovo voljo, 
njegove sanje, njegovo delo. Tito je prišel kot človek, ki je pogumno, iz 
pogorišč suženjstva in pokolov oblikoval odrešilno vodilo, združeno s pra
vilom znanstvene revolucionarne rešitve in živo v našem življenju od leta 
1937 vse do danes. To pravilo je pokazalo svojo nedvomno življenjskost in 
živost, človečnost, logičnost in ustvarjalnost. In Tito je postal živa straža 
naše samostojnosti in svobode, naš optimizem, naše dostojanstvo, naša na
prednost, naša zmaga nad zakletim srednjeveštvom. 

Izredna učinkovitost tega Titovega vodila je morala pritegniti pozor
nost drugih narodov, posebno pa ljudi, ki razumejo svoje življenje tudi kot 
dolg ljudstvu, iz katerega so izšli. Ideja neodvisnosti, enakopravnosti, svo
bode, je nerazdružljiva z našim, Titovim imenom, vendar ni ostala le naša, 
Titova misel — danes je potrebna vsem, ima moč univerzalne želje, volje 
in sanj, privlačnost velikega cilja: ustvariti bolj človeškega človeka v ena-
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kopravni, mirni ljudski skupnosti. Pomen te ideje čutijo naši prijatelji, bliž
nji in daljni, ki so spremljali našo pot in se zavedali, da ne sledijo le poti 
neke majhne dežele. Pot k temu velikemu cilju odlikujejo vztrajnost, pogum, 
borbenost in neuklonljivost; ne znamo poklekniti in ne znamo se pogajati 
in popuščati pred še vedno velikim zlom današnjega sveta. Ta brezkompro
misnost je vedno poznala le zmago in vedno nas je vodila k zmagi. In tako 
kot je Tito vedno poosebljal naše stoletne težnje po neodvisnosti in svobodi, 
tako še danes pooseblja ves naš ponos, pogum in neomahljivost, s katero to 
težnjo ohranjamo živo, jo negujemo, prenašamo skozi čas in jo uresniču
jemo. Zato niso prazne besede, kadar govorimo, da naših narodov ne bo 
nič odvrnilo od Titove poti, ki smo jo izbrali za svojo , ali z drugimi besedami 
— da naši narodi ne poznajo stranpoti in vračanja nazaj. 


